
平成２５年度　函館市地域包括支援センター事業実績について

１　地域支援事業（委託事業）実績

○　計画数値に基づき実施している事業

H23年度
実績

H24年度
実績

H25年度
実績

H25年度
計画数値

達成率
H23年度

実績
H24年度

実績
H25年度

実績
H25年度
計画数値

達成率
H25年度

実績
H25年度
計画数値

達成率
H23年度

実績
H24年度

実績
H25年度

実績
H25年度
計画数値

達成率

14件 8件 14件 22件 (63.6%) 1,078件 943件 894件 939件 (95.2%) 6回 3回 (200.0%) 2回 2回 2回 2回 (100.0%)

18件 49件 46件 46件 (100.0%) 2,311件 2,083件 2,275件 1,961件 (116.0%) 5回 3回 (166.7%) 2回 2回 2回 2回 (100.0%)

40件 74件 62件 51件 (121.6%) 2,277件 1,988件 1,843件 2,187件 (84.3%) 5回 3回 (166.7%) 2回 2回 2回 2回 (100.0%)

36件 49件 77件 70件 (110.0%) 3,301件 3,745件 3,541件 2,984件 (118.7%) 6回 3回 (200.0%) 2回 2回 1回 2回 (50.0%)

6件 6件 9件 17件 (52.9%) 657件 631件 821件 732件 (112.2%) 3回 3回 (100.0%) 2回 2回 2回 2回 (100.0%)

0件 0件 6件 14件 (42.9%) 458件 462件 430件 582件 (73.9%) 3回 3回 (100.0%) 2回 2回 2回 2回 (100.0%)

114件 186件 214件 220件 (97.3%) 10,082件 9,852件 9,804件 9,385件 (104.5%) 28回 18回 (155.6%) 12回 12回 11回 12回 (91.7%)

H23年度
実績

H24年度
実績

H25年度
実績

H25年度
計画数値

達成率
H23年度

実績
H24年度

実績
H25年度

実績
H25年度
計画数値

達成率
H25年度

実績
H25年度
計画数値

達成率
H25年度

実績
H25年度
計画数値

達成率
H25年度

実績
H25年度
計画数値

達成率

24回 35回 26回 24回 (108.3%) 37回 46回 46回 24回 (191.7%) 0回 1回 (0.0%) 11回 3回 (366.7%) 4回 6回 (66.7%)

40回 58回 35回 36回 (97.2%) 22回 26回 20回 36回 (55.6%) 1回 1回 (100.0%) 10回 4回 (250.0%) 9回 8回 (112.5%)

24回 36回 36回 36回 (100.0%) 17回 12回 35回 36回 (97.2%) 1回 1回 (100.0%) 4回 4回 (100.0%) 8回 8回 (100.0%)

24回 51回 50回 48回 (104.2%) 12回 12回 22回 48回 (45.8%) 1回 1回 (100.0%) 15回 8回 (187.5%) 8回 16回 (50.0%)

24回 26回 30回 24回 (125.0%) 0回 1回 11回 24回 (45.8%) 1回 1回 (100.0%) 7回 3回 (233.3%) 3回 6回 (50.0%)

24回 24回 24回 24回 (100.0%) 17回 14回 17回 24回 (70.8%) 0回 1回 (0.0%) 4回 4回 (100.0%) 29回 8回 (362.5%)

160回 230回 201回 192回 (104.7%) 105回 72回 151回 192回 (78.6%) 4回 6回 (66.7%) 51回 26回 (196.2%) 61回 52回 (117.3%)合計

北東部地区 西　堀

北 部 地 区 よろこび

東 部 地 区 社　協

西 部 地 区 あさひ

中央部地区 こ　ん

東央部地区 厚生院

合計 82,325

圏域 健康づくり教室（新規）
１年目

北 部 地 区 よろこび 6,528

東 部 地 区 社　協 5,013

東央部地区 厚生院 19,136

北東部地区 西　堀 26,515

1教室（6回）
フォロー

圏域

高齢者人口
包括的支援事業

介護予防ｹｱﾌﾟﾗﾝ作成（二次予防事業） 利用者基本情報作成（実態把握） ケアプラン指導研修
（合同）＋（圏域）

西 部 地 区 あさひ 8,147

中央部地区 こ  ん 16,986

実施状況

3教室（26回）
フォロー

職員研修参加

2教室（44回）
フォロー

1教室（2回）
フォロー

地域ケア会議

地域課題発見機能 個別課題解決機能

健康づくりフォロー教室（継続）

２年目以降

家族介護教室

任意事業

任意事業 地域包括ケア推進事業

H26.3.31 
現在   

資料１ 
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○　計画数値の設定のない事業

H25年
度実績

H23年
度実績

H24年
度実績

H25年
度実績

H23年
度実績

H24年
度実績

H25年
度実績

H23年
度実績

H24年
度実績

H25年
度実績

H23年
度実績

H24年
度実績

H25年
度実績

69 1,738 1,516 1,585 447 297 318 345 398 421 18 28 17

361 2,674 2,973 3,056 264 566 501 486 651 503 45 44 49

268 3,415 3,266 3,155 294 576 749 323 451 353 57 50 74

717 5,665 5,065 6,099 858 628 563 495 625 547 39 69 81

181 876 1,149 2,125 127 228 140 134 163 174 16 18 17

40 1,009 899 824 13 30 11 379 339 280 16 6 11

1,636 15,377 14,868 16,844 2,003 2,325 2,282 2,162 2,627 2,278 191 215 249

（単位：件）

○　その他の事業

　・函館市高齢者見守りネットワーク事業（平成２６年６月末現在）

0

0

0

0

0

0

0

97
(100.0%)

1,563
(94.7%）

13
(7.5%)

23
(7.5%)

5
(2.0%)

44
(5.8%)

2
(2.8%)

0
（0.0%)

87
(5.3%)

160
(92.5%)

285
(92.5%)

240
(98.0%)

711
(94.2）

70
(97.2%)

22,898
(28.8%)

2,424
（39.8%）

5,450
(28.8%）

5,315
(32.1%)

5,735
(23.9%)

2,289
(23.1%）

1,585
(37.8%)

北東部地区 西　堀

19

北 部 地 区 よろこび

74

中央部地区 こ　ん

東央部地区 厚生院

西 部 地 区 あさひ

21

11

東 部 地 区 社　協

合計

5

11

7

圏域

東 部 地 区 社　協

合計

　担当介護支援専門員
のいない要介護者およ
び要支援者に対する居
宅介護住宅改修費およ
び介護予防住宅改修
費の支給の申請に係る
理由書を作成する際
に，その他のサービス
利用についての必要性
の有無についても専門
的な観点で他専門職も
含め対応の検討を行
い，必要な支援を行う。

中央部地区 こ　ん

東央部地区

西 部 地 区 あさひ
　高齢者見守りネット
ワーク事業や地域包括
ケア推進事業等を活用
し,地域における様々な
関係者とのさらなるネッ
トワーク強化に努める。
　また，積極的に地域
に出向き，多様な相談
内容に適切に対応でき
るようなスキルを身につ
ける。

　地域ネットワークを構
築することで，高齢者虐
待や消費者被害等の
早期発見に努めるととも
に，高齢者虐待の相
談・通報を受理した際
には，「高齢者虐待対
応支援マニュアル」を
活用し，円滑な支援を
行う。
　また，高齢者虐待や
消費者被害等の啓発
活動についても積極的
に実施する。

　在宅高齢者等サービ
スの利用者に対するモ
ニタリングを積極的に
実施し，サービス内容
の見直しを行うことで，
利用者の状況を的確に
把握し，適切なサービ
ス調整を行う。
　また，地域ネットワーク
を活用し，在宅高齢者
等サービスに関する周
知を積極的に行う。

厚生院

北東部地区 西　堀

北 部 地 区 よろこび

　要介護・要支援者以外
の高齢者に実態把握を行
う際は，介護予防の視点
から，二次予防事業把握
事業の対象者以外の高齢
者へも広く基本チェックリ
ストを実施し，二次予防事
業またはその他の介護予
防活動につなぐ等の支援
を行う。
　また，介護予防事業以
外の様々な活動を含めた
中で，高齢者を支援する
際のアセスメントツールと
して積極的に活用する。

見守り不要
（J/H)（人）

圏域

包括的支援事業 任意事業

総合相談対応件数 権利擁護相談対応件数 保健福祉サービス等利用調整 住宅改修プラン作成

H25年度事業計画 H25年度事業計画 H25年度事業計画 H25年度事業計画

介護予防事業

基本チェックリスト作成

H25年度事業計画

実態把握
対象世帯数

（G/E）（世帯）

G

実態把握
対象者数

（H/F）（人）

H

対象町の
高齢者のみ世帯

世帯員数
（F/B）（世帯）

F

269
(14.2%)

4,492
(10.8%)

964
(15.8%)

2,015
(10.6%)

2,184
(13.2%)

2,437
(10.2%)

793
(8.0%)

543
(13.0%)

8,936
(21.4%)

478
(14.0%)

1,003
(9.5%)

1,084
(12.1%)

1,213
(10.3%)

445
(8.6%)

151
(31.6%)

445
(44.4%）

546
(50.4%)

746
（61.5%)

89
(20.0%)

58
(21.6%)

2,035
(45.3%)

298
(30.9%)

879
(43.6%)

1,080
(49.5%)

1,464
(60.1%)

177
(22.3%)

114
(21.0%)

4,012
(44.9%)

6,085

18,930

16,571

23,946

9,899

4,188

79,619

3,405

10,526

8,959

11,784

5,152

1,891

41,717

対象町数

A

対象町の
人口
（人）

B

対象町の
世帯数
（世帯）

C

対象町の
高齢者人口
（D/B)（人）

D

対象町の
高齢者のみ

世帯数
（E/C）（世帯）

E

125
(41.9%)

571
(65.0%)

835
(77.3%)

709
(48.4%)

105
(59.3%)

17
(14.9%)

2,362
(58.9%)

実態把握
実施者数
（I/H）（人）

I

実態把握
未実施者数
（M/H）（人）

M

実態把握実施結果（割合）

J K L

173
(58.1%)

308
(35.0%)

245
(22.7%)

755
(51.6%)

72
(40.7%）

97
(85.1%)

1,650
(41.1%)

個別対応
（K/H)（人）

見守り決定
（L/H)（人）
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２　指定介護予防支援業務（委託外事業）実績 ３　要支援認定者数の推移

（平成２６年３月分給付実績）

直営
一部
委託 合計

一部
委託率

353 161 514 (31.3%)

542 460 1,002 (45.9%)

507 452 959 (47.1%)

417 753 1,170 (64.4%)

195 108 303 (35.6%)

91 38 129 (29.5%)

2,105 1,972 4,077 (48.4%)

（単位：件）

北東部地区 西　堀

16,986

26,515

厚生院

中央部地区 こ  ん

東央部地区 19,136

合計

6,528

5,013

北 部 地 区 よろこび

82,325

東 部 地 区 社　協

給付実績

西 部 地 区 あさひ

高齢者人口

8,147

圏域

合計

あさひ

こ  ん

厚生院

西　堀

よろこび

中央部地区

東央部地区

北東部地区

北 部 地 区

東 部 地 区 社　協

西 部 地 区

圏域

要支援認定率
認定者数

高齢者人口

H24.3 H25.3 H26.3

要支援認定者数
(人）

H24.3 H25.3 H26.3

9.3%

1,394 1,434 1,562 8.5% 8.6% 9.2%

753 790 758 9.5% 9.8%

8.7%

1,633 1,791 1,972 6.7% 7.0% 7.4%

1,440 1,604 1,673 8.0% 8.6%

7.3%

248 209 253 5.0% 4.2% 5.0%

438 467 474 7.3% 7.5%

8.1%5,906 6,295 6,692 7.6% 7.9%

H26.3.31 
現在   
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12.6% 

21.8% 

41.9% 

26.2% 

21.0% 

29.5% 

9.5% 
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